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スタンペディアオークション
２０２１年冬の文献セール

事前入札締切 ２０２１年１月２９日（金） ２１：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2021 Winter Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 1 25,000 方寸の魅力 中身周りのグラシン紙は破れているが、中身・外箱共きれい。430/500 部（S55, 金

井宏之） 304 ページ 
35,000 9

F 2 10,000 南洋群島の郵便史 - 日本統治下の 31 年 - （H17, 荻原海一） 581 ページ 40,000 9
F 3 3,000 複 おしどり切手専門研究紙「おしどり」５４冊 12-16,19-22,24,26-37,39-41,43,48-58,60-76 号 8
F 4 3,000 ドイツ俘虜の郵便 - 日本にあった収容所の生活 -1914 ～ 1920- 吉田 景保 訳（1982, H. ルーファ、

W. ルンダス 日本風景社）A5 98 ページ 
2,300 9

F 5 2,000 わたくしの収集遍歴 外信用はがき収集 60 年 （2013, 天野安治 JPS） 78 ページ 3,300 8
F 6 2,500 複「郵便切手」第 1 巻～第 6 巻 4 号（終刊号）計 53 冊 有名な吉田一郎「ボタ印の話」（含白抜ボタ）収録，戦中・

戦後の郵趣情報満載（1939-47, 日本郵便切手会） 
8

F 7 2,000 複「官葉」創刊号～ 22 号（6 号欠） JPS ステーショナリ一部会報（1974 ～ 1980 ） 8
F 8 5,000 関西郵趣 付録 日本帝国郵便路線図国郡全図  関西郵趣複数号をまとめたもの、綴じなし 7
F 9 20,000 複 華郵集錦 8 冊揃い（JPS） 8

F 10 1,000 フィラテリーの講座 （「切手趣味」叢書第一編 )（1936, 切手趣味編集部） 65 ページ 50 銭 9
F 11 1,000 支那の地方切手（上海・厦門），切手趣味叢書 5 （1937, 吉田一郎 切手趣味社） 95 ページ 35 銭 9
F 12 1,300 日本郵便切手消印史話，切手趣味叢苫 7 ボタ印構造や初期消印に関する情報満載（1938, 樋畑雪

湖 切手趣味社） 56 ページ
35 銭 9

F 13 1,300 日本郵便物特殊日附印史話，切手趣味叢書 8 インク浸透式消印，手押標語印，軍事印等の情報満
載（1938, 樋畑雪湖 切手趣味社） 62 ページ 

35 銭 9

F 14 1,300 大日本郵書解題，切手趣味叢書 14 郵趣文献 に関する基本情報満載（1939, 廣田芳久 切手趣味社） 80 ページ 35 銭 9
F 15 1,700 複 日本記念切手物語（其ー～六），切手趣味叢書 16 ～ 21 （1937-39, 切手趣味編集部 切手趣味社） 570 ページ 2 円 80 銭 9
F 16 1,000 日本郵便切手詳解（小判・菊切手），切手趣味叢書 22 （1940, 大柴峯吉 切手趣味社） 60 ページ 50 銭 9
F 17 1,000 日本郵便切手詳解（大正切手），切手趣味叢書 23 （1940, 大柴峯吉 切手趣味社） 54 ページ 50 銭 9

注目の文献 過去人気の「方寸の魅力」「南洋群島」入荷。雑誌「おしどり」初入荷！人気の戦前ミニ本も多数入荷しました !

電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ
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ロット番号、スタート値（円）、複数冊のロットか、説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社など）、定価（特記ない限り円）、11段階評価に

雑誌・切手サークル書籍 有名雑誌を一気に揃えよう！「消印とエンタ」「全日本郵趣」「スタンプコレクター」JPS 系
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 23 3,000 複 消印とエンタイヤ 1-33 号 （1、２巻は上下とも完） 〜昭和 46 年（郵趣研究室） 8
F 24 8,000 複 全日本郵趣 1 号〜 225 号（私製製本済） （昭和 38 年 ~56 年 ） 一部書込みあり 8
F 25 8,000 複 フィラテリスト 2 巻５月号〜 17 巻 12 月号（3 巻 1 月号欠）  7
F 26 8,000 複 日本フィラテリー 1986-1991 完揃  8
F 27 8,000 複 郵趣研究 1992 年 1 号〜 2015 年 122 号揃  7
F 28 8,000 複 スタンプコレクター 14 巻 製本済 1 巻（1976 年）〜 6 巻 (1981 年）、12 巻（1987 年）〜 19 巻（1994 年） 7
F 29 3,000 複 スタンプコレクター No.247-No.318 JPS 新書「日本郵便創業史話』付き 8
F 30 500 複 スタンプ・レーダー No395 日本国際切手展 91 特集号Ⅰ、 No399 さよなら特集号 の２冊 9
F 31 1,000 複 JPS スタンプマガジン創刊号と P スタンプカタログ（鳴美）の２冊  8
F 32 500 郵趣 まつもと 300 号記念誌 （H18, JPS 松本支部）A4 54 ページ 9
F 33 500 人生は切手とともに楽しく JPS 三鷹支部創立 10 周年記念文集 （2003, JPS 三鷹支部 ） 268 ページ 8

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 18 1,000 日本郵便切手詳解（字入・軍事・飛信・電信切手） （1940, 大柴峯吉 切手趣味社） 78 ページ 50 銭 9
F 19 1,000 日本の印紙類，切手趣味叢書 29 （1940, 田中實 切手趣味社） 60 ページ 50 銭 9
F 20 1,000 収集のしをり 「日本切手五百種」 （1948, 山下武夫 駅鈴社） 65 ページ 9
F 21 1,000 蒙彊開拓 青少年義勇軍現地通信集 第一編 （義勇軍所在位置地図入り）（1938, 拓務省拓務局 ） 75 ページ 9
F 22 1,000 回想の満州郵政 （1964, 回想の満州郵政刊行会 一二三書房） 413 ページ 900 9

作品集 市販・私製作品集に加えて、欧米のネームセールコレクションカタログも今回は掲載しました。
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 34 3,000 手彫切手 千葉晋一コレクション （2016, 鳴美） 160 ページ 12,000 9
F 35 1,400 三井高陽切手コレクション 手彫切手 （1990, 三井文庫）B5 112 ページ 1500 8
F 36 1,000 Henry Moser 日本コレクション コリンフィラ 119th セールカタログ（1999, Corinphila） 62 ページ 9
F 37 2,000 二つ折り葉書（大島正昭コレクション） 1997 年国際展出品作品私家出版 Ｂ５版白黒コピー 128 ページ 9
F 38 1,000 信濃国の丸一型郵便印 JAPEX2004 大銀賞作品の作品集（2004, 内田正見 ）A4 127 ページ 9
F 39 1,400 喜望峰 Maximus グランプリコレクション サザビーズオークションカタログ（1989, サザビーズ） 8
F 40 1,000 複 ハワイ及び米国 1851 カバー Tito コレクション (1999、スピンク）、米国及び南部連合 ERIVAN コ

レクション（2016、ハーマー） オークションカタログ 130+92 ページ 
9

F 41 2,000 ニューブランスウィック＆ノヴァスコシア Warren Wilkinson 及びカナダカバー Josepf Hackmey 
コレクション FELDMAN オークションカタログ（2011, Feldman） 280 ページ 

10

F 42 2,100 複 南アメリカ及び中央アメリカ（1999、コリンフィラ）、ブラジル サントスコレクション（2001、
アフィンサ） オークションカタログ 

9

F 43 500 New York Stock Exchange Invert & International Rariries Sale ( ニューヨーク株式取引所 200 年記
念切手の逆刷エラー (#2630c)18 点のオークション・カタログ。このエラー切手の拡大図版が良い。)

（2002, Greg Manning Auction Inc） 

9

F 44 2,000 アルゼンチンコレクション アフィンサオークションカタログ（2000, Afinsa） 562 ページ 8
F 45 2,800 複 Silvain Wyler インターナショナルグランプリコレクション含む 3 冊オーストリア、ロンバルディ・

ベネチア、イタリア 163,166,170th セールカタログ 206 ＋ 204 ＋ 252 ページ（Corinphila） 
9

F 46 4,200 First Stamp of Belgium 150th Anniv. ベルギー切手発行 150 年記念（1999, Cornelle Soeteman） 
434 ページ 外箱入り 

10

F 47 4,200 EDITION D`OR 23：Foreign Destination Mail from the Southern German States 1850-1875 
Dr.Karl Zangerle コレクション（2010, Heinrich Koehler） 165 ページ 

10

F 48 2,000 スペインフィラテリーの宝石 アフィンサオークションカタログ（1998, Afinsa） 287 ページ 中身
の写真一部接着 外箱入り 

9

F 49 2,000 スペインの一番切手 アフィンサオークションカタログ（1997, Afinsa） 288 ページ 中身の写真一部接着 外箱入り 9
F 50 2,500 1852 MODENA 2002 150th anniv. モデナ切手発行 150 年記念 切手とカバー（2002, VACCARI） 391 ページ 9
F 51 3,000 Imperial Russian and Zemstvo Stamps 帝政ロシア及びゼムストーボ Kaestlin コレクション（2012, 

Smithsonian Institution Scholarly Press） 307 ページ 
9

F 52 3,000 Agathon Faberge：Portrait of Philatelist ( 帝政ロシアの宝石商、帝政ロシア・ゼムストーボ・フィ
ンランド等の切手・カバー収集（2017, Hellman auctions） 375 ページ 

10

F 21 F 22 F 24F 23 F 31
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よる状態評価（数字が大きいほど状態良い。11= 新品同様）、の順で掲載、外箱や表紙カバーは汚い場合はついていても「なし」と表記します。

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 53 1,000 駄物であそぼ 2020 (30 部限定オリジナル版 )（2020, いずみ切手研究会） 9
F 54 500 複 全日本切手展全記録 2017、2018、2019 ３冊 （全日本郵趣連合） 10
F 55 500 複 全日本切手展全記録 3 冊（2014,2018,2019) （全日本郵趣連合） 8

カタログ 現地発行の外国切手カタログが多数入荷。入手機会が限られる書籍をお見逃しなく。

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 56 500 手彫切手専門カタログ 1975 （1974, 手彫切手研究会） 198 ページ 裏表紙とびらにサインあり（松

川秀三？）49.12.10
3,500 8

F 57 500 日本郵便切手名鑑 （S42, 切手文化会） 358 ページ 外箱入り 1,800 8
F 58 1,000 日本記号入切手図鑑 （S55, 安達直 （有）明治スタンプ） 111 ページ 2,000 8
F 59 500 日本印紙類図鑑 '81 （1981, 下邑政弥編 有限会社フクオ） 154 ページ 成田弘宛サイン入（1981. 9. 3) 3,800 8
F 60 1,000 日本印紙類図鑑 2003( 第５版 ) （2002, 下邑政弥 フクオ） 293 ページ 4,300 9
F 61 1,000 外国切手カタログ フランス切手カタログ 2006-07 （2006, JPS） 248 ページ 2,415 9
F 62 500 DANMARK FRIM--ERKEKATALPG 2003 デンマークの切手カタログ（2003 ） 416 ページ kr.1900,00 8
F 63 500 UNIFICATO 1998 Area Italiana イタリア・関連地域カタログ（1998, Commercianti Italiani 

Filatelici s.r.l. ） 633 ページ 
L.45.000 7

F 64 500 MAGYAR POSTA-ES ILLETEKBELYEG KATALOGUS 2001 ハンガリーの切手カタログ 379 ページ 7
F 65 500 CATALOGO UNIFICADO EDIFIL DE SELLOS DE ESPANA y DEPENDENCIAS POSTALES 2001 スペイ

ンの切手カタログ（EDIFIL, S.A. ） 361 ページ 
3200 PESETAS 7

F 66 1,500 Arthur Maury Paris 1860 Catalogue de Timbers de France 2015 モーリーのフランス専門カタロ
グ（Arther Maury ） 1040 ページ 

20 8

F 67 1,000 複 外国切手カタログ 6 冊（１）JPS 新中国 2015（２）FACIT 1988（３）PRIFIX2003（ルクセンブルグ、
ステーショナリーも掲載）（４）JB Malta 2002（５）Unitrade Canada 1999（６）Ceres France 1980  

7

F 68 500 MICHEL JUNIOR 2015 （SCHWANEBERGER VERLAG GMBH） 595 ページ 10 8
F 69 500 ギリシャ発行の切手カタログ 1980 （1979, O.vlastos ltd. ） 472 ページ 7
F 70 500 EUROPHILEX 2.Auflage 西欧切手カタログ（1988 ） 878 ページ 一部はずれ DM54,- 8
F 71 500 CATALOGO DE SELLOS TEMATICOS / THEMATIC STAMP CATALOGUE EUROPA 2002 CEPT 切手カタログ 336 ページ 7
F 72 500 PULKO 2003 Ottoman Empire and Republic of Turkey Postage Stamp Catalogue トルコの切手カ

タログ（2003, Bahadir Pul Evi ） 342 ページ 
35 EURO 7

F 73 500 THE STAMPS OF IRAN QAJAR,PAHLAVI,ISLAMIC REPUBLIC OF IRAN 2001 N.FARAHBAKHSH'S 
PRICED STAMP CATALOGUE イランの切手カタログ（2001 ） 431 ページ 

7

F 74 800 複 韓国 カタログ 2 冊 KPC~KOREAN POSTAGE STAMP CATALOGUE NINETEENTH EDITION 1997, 
KOREAN STAMP CATALOGUE 1946-1992  水濡れによると思われる頁のはりつき、歪みあり。

7

F 75 1,000 中国解放区郵票図鑑 （1995, 水原明窓 JPS） 175 ページ 2,500 8
F 76 500 複 新中国切手カタログ 2 冊 (2008,2018) （JPS） 7

F 34 F 47

F 48 F 49 F 59 F 66

F 36 F 39 F 40

F 63 F 64 F 65 F 69 F 71 F 73

F 41

F 51
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ロット番号、スタート値（円）、複数冊のロットか、説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社など）、定価（特記ない限り円）、11段階評価に

単行本（出版社：鳴美） 鳴美出版物は安定した人気があります
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 77 1,000 複 たんぶるぽすと印紙関連３冊 （１）別冊第２号 手彫印紙 古屋厚一 1998 年（２）増刊 18 号 標準・

日本シンデレラ・スタンプカタログ 古屋厚一 2003 年（３）増刊 23 号 手彫証券印紙 古屋厚一 著
者サイン押印 2003 年（鳴美） 

5,500 8

F 78 1,000 郵趣・愛知万博の記録 たんぶるぽすと 別冊第 31 号（2005, 鳴美） 48 ページ 2,000 9
F 79 1,000 てつゆう ＝梶原ノート＝ 鉄郵印の全記録＝ たんぶるぽすと増刊 63 号（2014, 鳴美） 192 ページ 2,778 9
F 80 500 ナルミ・フィラテリック・オークション No40 平成 10 年、楷書・篆書大型検査済印カバーの売立

とそれまでに知られている両印カバーの全明細データの解説含む 
10

JPS の単行本（日本） 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍をジャンル別にまとめました。
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 81 500 現行切手収集入門 （1977, JPS） 175 ページ 800 8
F 82 500 震災切手と震災郵便 （1982, 牧野正久 JPS） 132 ページ 外箱入り 6,000 9
F 83 500 秘伝 現行切手武芸帖 （1982, 田辺 猛 JPS）A5 289 ページ 1,800 9
F 84 500 切手の楽しさ倍増法 （1982, 植村峻 JPS） 230 ページ 1,800 8
F 85 1,000 日本記念絵葉書総図鑑 （1985, 島田健造 JPS） 263 ページ 2,800 8
F 86 1,000 別冊日本切手名鑑 動植物国宝図案 ハードカバー（1991, JPS） 190 ページ 外箱入り 18,540 8
F 87 500 別冊日本切手名鑑「動植物国宝図案」普及版 動植物国宝図案切手 名品と基本データ ソフトカバー

（1991, JPS） 189 ページ 背表紙 日焼けによると思われる退色あり
2,800 7

F 88 600 別冊日本切手名鑑「動植物国宝図案」普及版 動植物国宝図案切手 名品と基本データ ソフトカバー
（1991, JPS） 189 ページ 

2,800 8

F 89 900 関東大震災 <JAPEX'93> 記念出版 （1993, JPS）B4 変形 205 ページ 8,500 9
F 90 800 関東大震災 <JAPEX'93> 記念出版 （1993, JPS）B4 変形 205 ページ 表紙日焼け退色 8,500 8
F 91 500 郵趣とともに 水原明窓追悼記念集 （1994, JPS） 286 ページ 外箱入り 3,900 10
F 92 800 戦前記念切手 JAPEX'94 記念出版 （1994, JPS） 206 ページ 表紙日焼け退色 9,500 8
F 93 800 戦争と郵便 1941-1949 JAPEX'95 記念出版 （1995, JPS） 207 ページ 表紙日焼け退色 9,500 8
F 94 500 戦後記念切手は使用済が面白い （2004, 天野安治 JPS） 231 ページ 2,400 9

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 95 2,000 小判切手 （1974, 澤護 エドワルド会） 441 ページ 外箱入り 26,000 9
F 96 1,000 五重塔 30 銭切手の研究 （1956, 三島良績 切手研究会） 17 ページ 100 円 8
F 97 5,000 新版 切手と印刷（試作切手 14 種ハウイドマウント貼り） ハードカバー、ブックケース入り。（1977, 

大蔵省印刷局 ( 財 ) 印刷局朝陽会）A5 342 ページ 
4,500 9

F 98 5,000 新版 切手と印刷（試作切手 14 種黒ストックリーフに格納、一部接着）ハードカバー、ブックケー
ス入り。（1977, 大蔵省印刷局 ( 財 ) 印刷局朝陽会）A5 342 ページ 

4,500 8

F 99 1,000 おしどり 5 円 （1992, 鯛中宏一 方寸会） 254 ページ 外箱入り 逆引きおしどり 5 円＜定常変種のす
べて＞付、ケース日焼け跡あり

20,000 8

F 100 1,000 Variation 合本第 5 集 2007 （2007, バリエーション切手研究会 ） 396 ページ 4,000 8
F 101 1,000 複『現行切手』第 1 巻、2 巻 （2007, 行徳國宏 ） 1 巻表紙に汚れあり 4,200 8
F 102 500 20 式 現行切手ノススメ （2020, 大村芳弘 スタンプマテリアル） 230 ページ 1,900 8

単行本（日本） 試作切手セットは状態によって２種類選べます。

スタンペディアオークション 2021 年開催予定

予定が変更になる場合は、ホームページ及び通常セールのカタログで案内します

日程 セール名称
1/9 16回セール
1/29 冬の文献セール
4/24 17回セール
5/25 春の文献セール

日程 セール名称
7/3 18回セール
7/29 夏の文献セール
10/2 19回セール
10/29 秋の文献セール

F 77 F 85 F 99 F 103 F 111F 101 F 122
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よる状態評価（数字が大きいほど状態良い。11= 新品同様）、の順で掲載、外箱や表紙カバーは汚い場合はついていても「なし」と表記します。

JPS の単行本（日本の郵便史・郵便印） 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍をジャンル別にまとめました。
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 103 1,400 驛逓局統計書〈全〉復刻版 （1975, JPS） 242 ページ 1500 6,000 9
F 104 1,000 樺太の郵便 （1978, 山下精一 JPS） 124 ページ 1,800 8
F 105 1,000 複 複刻郵便要覧 上、下完 （明治 17 年郵便条例 ) （1979, JPS） 外箱入り 4,200 9
F 106 500 大日本帝国郵便始末 ハードカバー。（1980, 篠原 宏 JPS）A5 220 ページ 2,800 9
F 107 500 エンタイアを読む 改訂新版 （1985, 天野安治 JPS） 279 ページ 2,000 9
F 108 600 日本航空郵便物語 （1986, 園山 精助 JPS)  229 ページ 2,800 9
F 109 500 日本航空郵便物語 （1986, 園山 精助 JPS） 229 ページ カバーに筆跡 , 日焼けあり。 2,800 8
F 110 500 郵便史コレクションの作り方 （1990, 松本純一 JPS） 238 ページ 2,680 9
F 111 1,000 複 改訂新版戦前の風景スタンプ集 （2011, JPS） 175 ページ 1,900 9

単行本（日本の郵便史・郵便印） 米 ISJP の日本関連モノグラフが充実。その他珍しい書籍も掲載。
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 112 700 岡山局の初期郵便印（明治初期不統一印～二重円印） （1965, 岡山からす会）B5 非売品 9
F 113 1,000 Early Japanese Postmarks & Post Offices, ISJP Monograph 1 初期消印図版多数，英訳の利便性高

い（1965, ISJP）レターサイズ 45 ページ
9

F 114 1,000 A Guide to the Cherry Blossom series, ISJP Monograph 2 （1969, ISJP）レターサイズ 31 ページ 9
F 115 1,000 Pacific Crossings from Japan 1858-79, ISJP Monograph 3 明治初期太平洋郵便船発着データ，現

在でもこれ以上の情報内容のある書藉はない（1969, ISJP）レターサイズ 31 ページ
10

F 116 900 Pacific Crossings from Japan, 1858-79 I.S.J.P. Monograph 3, December,1969 ﾚﾀｰｻｲｽﾞ､31p（1969, 
W. H. Halliburton, Conrad Roger & Robert M. Spaulding, Jr. ISJP）レター 31 ページ 

9

F 117 700 Paintings on Japanese Postal Issue, ISJP Monograph 5 （1972, ISJP）レターサイズ 56 ページ 9
F 118 800 The Roman Letter Postmarks of Japan I.S.J.P. Monograph 7（1979, John Gordon Bishop, ISJP）レ

ター 114 ページ 
9

F 119 1,800 複 法規分類大全 運輸門五（3 分冊），法規分類大全 運輸門七計 4 冊 法規分類大全郵便関係の中核部
分の復刻（1970, インペリアルスタンプ・吉田影保 ） 

計
12,000 

8

F 120 800 郵便風土記（東海・信越・北陸編） （1972, 高橋善七 逓信新報社） 251 ページ 600 9
F 121 1,000 通信区画便覧附録（明治 42 年 11 月発行）複製資料 同年時点の郵便局・電信取扱所・灯台所在地

記載データブック（1973, 日本郵便史料保存会） 430 ページ 
1,500 9

F 122 2,100 複【朝鮮関係 2 冊】日韓通信事業合同顛末私考 著者復刻版， 300 部の内 225 番（1975 年）107 頁，韓国郵趣資
料（1975 年広田芳久）49 頁 日韓混貼と戦後北朝鮮内日本切手カバー情報満載，カラーページあり（1975 ） 

9

F 123 800 備前国丸一型日付印 （1978, からす会） 56 ページ 9
F 124 500 外国郵便の一世紀 （1979, 山口 修 国際通信文化協会）A5 333 ページ 1,800 9
F 125 800 現行押印機の状況 （1986, 丸島 一廣 駅逓郵趣会）A5 107 ページ 2,500 9
F 126 500 郵便創業時の記録 赤坂郵便御用取扱所史料 （1989, 逓信博物館） 97 ページ 9
F 127 500 郵便創業時の記録 袋井郵便御用取扱所史料 ( その２) （1993, 逓信博物館） 173 ページ 9
F 128 500 キヨッソーネと近世日本画里帰り展 （1990, 毎日新聞社）A4 9
F 129 500 栃木県における新料金収納印 （1990, 栃木県郵趣連合） 63 ページ 1,500 9
F 130 500 横浜にあったフランスの郵便局 ハードカバー、索引 30p 付き（1995, 松本 純一 原書房）A5 260 ページ 3,800 9
F 131 3,500 小判切手時代の繪封筒 秋元氏「小判のボタ印」上梓記念パーティー出席者のみに謹呈した書籍

（2006, 秋元信二郎・澤まもる解説， 東京小判切手の会） A4 カラー 60 ページ 3000
非売品 9

F 132 500 故山口忠夫氏追悼記念 けしいんあれこれ（平成編） （H16, 山口忠夫 消印同好会） 282 ページ 2,000 8
F 133 1,000 初期消印集成 中川長一 郵趣研究室 昭和 39.40.41 年（複製） （S47） 8
F 134 1,000 草加郵便局と草加・八潮両市内郵便局の印影（明治 7 年～平成 20 年） （金沢真之 ）A4 229 ページ 9
F 135 500 複 職員録 ２冊 （１）東京郵政局 平成２年９月 （２）関東郵政局 平成元年９月 8
F 136 500 複 法規分類大全 ２冊 （１）運輸門 五 ( その二 )1969 年 インペリアル・スタンプ K．K（２）運輸門 五 ( そ

の五 )1970 年 エド・メイル・スタンプ
6,000 8

３ヶ月に一度、郵趣文献のセールを行いますので、郵趣文献のご出品・ご処分を積極的に求めております。
ご出品を希望される場合は、ご出品マニュアル『切手コレクション処分ガイド 2021 年版』をお送りします。
また、大量処分の場合はご相談に乗りますので、ご連絡ください。

出品募集中

F 115 F 119 F 128 F 131 F 134F 118
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ロット番号、スタート値（円）、複数冊のロットか、説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社など）、定価（特記ない限り円）、11段階評価に

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 137 1,000 朝鮮近代郵便史 1884-1905 （1993, 水原明窓 JPS） 448 ページ 外箱入り 朝鮮郵便大地図付 4,000 10
F 138 1,000 KOREAN POSTAL HISTORY 1884-1905 ハードカバー（1993, 水原明窓 JPS） 571 ページ 朝鮮郵便大地図付 5,000 8

JPS の単行本（外国・トピカルほか）郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍をジャンル別にまとめました。

単行本（外国） 海外文献は、ここで入手を逃すと送料込みでの輸入金額は膨大な金額です
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 139 500 郵趣論文集 (10 周年記念 ) （1985, 外国切手研究会） 113 ページ 9
F 140 500 複 SPINK LUGANO のオークション誌 3 冊 SCHWEIZ , SICILIA , THE COLLECTOR'S SERIES （2014 ） 8
F 141 1,000 AFA SPECIALKATALOG 2002 デンマーククラシック専門書 800 ページ 7
F 142 500 SPECIALIZOVANA PRIRUCKA PRO SBERATELE CESKOSLOVENSKYCH POSTOVNICH ZNAMEK A 

CELIN チェコスロバキア専門書（1988 ） 553 ページ 
135, Kcs 7

F 143 600 SPECIALIZOVANA PRIRUCKA PRO SBERATELE CESKOSLOVENSKYCH POSTOVNICH ZNAMEK A 
CELIN チェコスロバキア専門書（1988 ） 553 ページ 

135, Kcs 8

F 144 1,000 複 FILATELISTICKE MOTIVY CSR ROKU 1982,1983,1984,1985,1945 などチェコスロバキア関連 6 冊  7
F 145 800 United States Coil Issues 1906-38  ( アメリカの最初期のコイル切手の解説。)（1977, Martin A. Armstrong 

Martin A. Armstrong Enterprises）レターサイズ半切 124 ページ 
9

F 146 800 Washington-Franklins 1908-1921 ( アメリカ普通切手 1908 年シリーズ ( ワシントン - フランクリンシリー
ズ ) の解説。)（1979, Martin A. Armstrong Trenton Publishing Co., Ltd.,）レターサイズ半切 224 ページ 

9

F 147 800 The Street Railway Post Offices of Boston （1981, Roger J. Heinen, Mobile Post Office Society）レター 46 ページ $ 7 9
F 148 800 The Street Railway Post Offices of Washington, DC （1983, Thomas E. Stanton and Robert A. Truax, 

Mobile Post Office Society）レター 44 ページ 
$ 7 9

F 149 500 Jenny ( 宙返りエラー航空切手 ( スコット C3a) の物語。)（1986, George Amick, Amos Press, Inc,,）
レターサイズ半切 250 ページ 

$ 20 8

F 150 800 Collection and Distribution Wagon Service 1896-1904 （1986, James H. Bruns, Mobile Post Office 
Society）レター 52 ページ 

$ 20 9

F 151 800 Postmarks on "Postcards" ( アメリカ手押印の種類を分類。手押印の分類がこの本に拠っている。)
（1987, Richard W. Helbock La Posta Publications）レターサイズ半切 248 ページ 

9

F 152 5,000 複 The United States Stamps of the 19th Century3 巻セット ( アメリカのクラシック切手のバイブ
ル。色調、バラエティーを拡大写真で解説。使用例まで。)（1989, Lester G. Brookman David G. 
Phillips Publishing Co）レター 274+336+272 ページ 

8

F 153 1,000 An Introduction to Japnese Cancelling Machines and Markings （1996, Reg Morris, James Payne & 
Timothy, Machine Cancel Society）レター 240 ページ 

$ 40 9

F 154 1,500 A History of Pitney-Bowes, with special attention to Development of the Mark Ⅱ Facer / Canceller 
（1999, Robert Payne & Bart Billings, Machine Cancel Society）レター 201 ページ 

$ 40 9

F 155 2,000 The Forwarding of Mail by the U.S. Post Office Department, 1792-2001 ハードカバー（2001, 
Anthony S. Wawrukiewiez James E. Lee）レター 230 ページ 

$ 40 9

F 156 1,000 The Birth and Development of American Postcards -A History, Catalog, and Price Guide to U.S. 
Pinoneer Postcards- ( アメリカの初期の絵葉書 ( セット物 ) の歴史、各評価も。)（2004, Dr. Dan 
Friedman Classic Postcards Press）レター 380 ページ 

$ 40 9

F 157 500 複 American Topical Society の Membership Directory 1990-93,1990-2001 の２冊 （AMERICAN TOPICAL 
ASSOCIATION） 

7

電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ

F 138 F 140 F 143

F 144

F 149

F 148

F 145 F 146

F 150 F 154
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よる状態評価（数字が大きいほど状態良い。11= 新品同様）、の順で掲載、外箱や表紙カバーは汚い場合はついていても「なし」と表記します。

Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 158 800 複 正田幸弘著作３冊（１）文献散歩道（２）郵趣雑誌に見る外国切手記事 1946-79（３）同 1980-

1999 （正田幸弘 ） 
8

F 159 500 切手よもやま話 （1958, 三島良績 毎日新聞社） 185 ページ 320 9
F 160 500 日本切手の秘話 （1971, 北上健 大陸書房） 270 ページ 580 9
F 161 500 切手で読む第二次世界大戦 （1978, 西島有厚 青木書店） 196 ページ 2,500 7
F 162 500 INTERNATIONAL STAMP DEALERS' DIRECTORY 11th Edition 1996 （1996, Philatelic Exporter ） 212 ページ 7
F 163 500 国際展物語 1965-2004 （2015, 正田幸弘 日本郵趣連合） 16 ページ 1,300 10
F 164 2,000 複 The PATH to Gold（一世風靡した米国発行の国際展ルール勉強本）と Thematic Exhibiting(Wobbe 

Vegter) の２冊 （2016, Steven Zeillinger ） 194 ページ 
8

ノウハウ本ほか 名著 PATH to Gold 入荷。現在も売られていますが送料を考えると日本で買えるのは嬉しい！

トピカル 
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 165 1,000 世界鉄道切手総図鑑 （1984, 荒井誠一 JPS） 310 ページ 外箱入り ケース日焼け跡 6,000 8
F 166 500 切手が語る ナチスの謀略 （1995, 伊達仁郎 大正出版） 190 ページ 3,800 8

アウトレット JPS 系の出版物を中心にスタート値の安いお得なまとめ買いロットです。
Lot No スタート値 複 説明 定価（円） 状態
F 167 500 複 ３冊（１）JAPEX92 記念出版「富士鹿風景」（２）同 74「菊切手」（３）世界植物切手図鑑 （JPS） 

一部の本に、日焼けによる退色あり
8

F 168 500 複 JAPEX コレクション集５冊 第 27 回全国切手展 JAPEX 1992 年 （１）全記録  
 （２）住野賞作品 別宮貞徳「セレス 1849-50」
第 30 回全国切手展 JAPEX 1995 年 （１）全記録 （２）住野賞作品 久山淳「中信版孫文像切手」  

（３）小倉賞作品 多田内遊佐夢作品「ミツバチ－その歴史と恩恵」（JPS） 

11,700 9

F 169 1,000 複 JPS の書籍９冊（１）エンタイアを読む（２）JAPEX94 全記録（３）JAPEX95 全記録（４）外国
切手の集め方（５）郵趣と共に（水原明窓追悼）（６）図解切手収集百科事典（７）実戦アルバム
作り（８）アメリカ切手とその集め方（９）郵便史コレクションの作り方（松本純一）  経年劣化
している書籍もあり

7-10

次回（2021年春の文献セール）日程変更のお知らせ
　平素は文献セールをご利用いただきありがとうございます。次回セール
日程ですが、当初は 4月の開催を予定しておりましたが、諸般の事情によ
り、一月遅らせて開催することになりましたので、お知らせします。
　なお、出品締切日（2/15）・カタログ発行日 (3/15) は予定通りです。

開催日（旧）2021/4/29
開催日（新）2021/5/25

F 162 F 164 F 169F 168F 167F 158
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入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
	 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
	 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
	 落札手数料：20%
 参加期限：2021 年 1 月 29 日 21:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 1/20 まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札も無効ではありませんが、イレギュラー

な取扱のため、確実ではないことをご了解ください。（手渡し、別住所への郵送など）
 成　　約：事前入札締切時点では、スタート値以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる場

合は、100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、「同一内容・同一
状態・同一スタート値が２点」ある旨記載されたロットの場合、上記の「二番値」を「三番値」と読み替えます。

「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時
点で預かり、プライスダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札
とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送	 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
	 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス	 ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール	 book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

　事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事
前入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
　上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が
一点もない入札者に個別の通知は送りませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
　なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウ
ンオークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包と発送
 中古文献の配送に当たり梱包を過剰にすると、商品価格が安価な割に送料・梱包料が多くかかる為、簡易包装を希望する
方が多い事がわかりました。弊社では、水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・
プラス）に入れ、弊社の通常セールカタログ（100 頁前後）を当て紙同封し発送しています。これを超える梱包を希望さ
れる場合は、ご入札時にご連絡ください。なお、追加梱包代 100 円を別途頂戴しますので、ご了承ください。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


